



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

**Modernizace a obnova přístrojového vybavení centra vysoce specializované intenzivní zdravotní péče v perinatologii FN Olomouc, registrační č. projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/15\_006/0005219**

Fakultní nemocnici Olomouc byl schválen další projekt z **Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)**, z 5. výzvy zaměřené na vysoce specializovanou péči v oblastech onkogynekologie a perinatologie. FN Olomouc uspěla s projektovou žádostí zaměřenou na pořízení přístrojového vybavení pro perinatologickou péči.

Řídícím orgánem IROP je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, zprostředkujícím subjektem Centrum pro regionální rozvoj ČR a financujícím subjektem je Ministerstvo zdravotnictví ČR.

Projekt s názvem „**Modernizace a obnova přístrojového vybavení centra vysoce specializované intenzivní zdravotní péče v perinatologii FN Olomouc**“ byl schválen k realizaci v požadované výši **69 998 760 Kč**. Celkové způsobilé výdaje projektu budou z 85 % spolufinancovány Evropským fondem pro regionální rozvoj, 10 % pokryjí národní veřejné zdroje a zbývajících 5 % bude hrazeno z vlastních zdrojů nemocnice.

Hlavním cílem projektu je zkvalitnění vysoce specializované intenzivní zdravotní péče v oblasti perinatologie. Obměna zastaralých a nákup nových zdravotnických prostředků, jejich sestav a příslušenství v rámci projektu přispěje ke zvýšení úrovně vybavenosti zdravotnických pracovišť na Porodnicko-gynekologické klinice a Novorozeneckém oddělení Fakultní nemocnice Olomouc.

Výstupem projektu bude obměna a modernizace přístrojového vybavení. Přínosem realizace projektu bude zvýšení kvality a úrovně vybavenosti výše zmíněných pracovišť a tím zlepšení podmínek pro zajišťování kvalitní vysoce specializované zdravotní péče o spádovou množinu pacientů.

Cíl a výstupy předkládaného projektového záměru jsou v souladu se strategickými cíli FNOL, reflektují trendy poskytovat zdravotní péči v moderních prostorách a za pomoci moderních technologií.

Realizace tohoto jednoetapového projektu započne v říjnu 2017. K ukončení realizace projektu dojde nejpozději v květnu 2019.